daloll aunS

g ply2ll Lmyaag aliSll-m «MO| Lmiang éalnll unS : N

g/mol Lmiaag & jall adgnll |JiS)l ggnan Lo 9 awis jall adgall aliSil: M

bas jlealla: paalbdalollanSaslle .

L jilll aiaag jladl pEL : Vigas « MO/ Lmiang éala)l un'S: N

awnlkaill g pidl 1,6 Vi = 22.4 L/mol cual/mol ajaag ylgall paall:Vy

L jilll ayang P;:JI:V‘g pljell lmiaag aliSIl - m

m
E=—
4 g/L Lnjang tunaall aliSll: €

1L=1dm? 1m®=10°L.akals
aylall Jylanll

WS 45l g gall Syl .

Wgall pSl
n L jilll afaag paall:V . Mol Lmiaiag dalo)l 4S5 : N
14 Mol/L ajaag Jgall 45l C

LGS jpSpl

m LJJﬂJluJ'::glna.:levsgplj.iJleI::gaJ.'iﬂl :M

Cm =7 g/L Limang LIS jy5 1 :Cm
LS pSyill g Jgall pSyill aslle

Mol/L aiaag gall pSyil C. g/L Layaag LSl pSyil: Cm

Cm=C.M g/mol Lmiang &y jall adgall aliSil : M

anill hs Jglanll paa Vi aanil hé Yglanll jSp:Cy
a;anill a2y Jglanll paa: V) yanill agy Jglanll pS)i:Co)
C.V; = C,V, wleanll Lol paa:Vey,

Veau = V2 - Vl
&

iy jle . alilu . &ule Galo @lla : aliSIL daloll 8105 aslle

aunanll aliSJl .

: ayanill ygils .

QII



)

_C1 _

)
|41

aanill Jolen .3

yelatll padijgas

Ulegs @iisN; avalo 80 S B ,ilknuS ggi @oN; aialo anS A ,ilouS ggi Jelai aic

D gC pliliniS

aA  + bB =2 ¢cC + dD |yecladlpasr
awilanll allall Ny n, 0 0 0
adlaill allall Nq-ax N,-bXx cX dx X
anbacllallall | Np-aXmax No-DXmax CXmax dXmax Xmax

Uelaill &gan Ol o aac gm : Jelaill LY
Ul Gllelaiall fus Ugl Slming gall Jelaiall g : 2anll Jelainll
paiill Jgas (jo " &y kai 8nys " aanll Jelaiall angal (§olgall paiill aaus go : akacll paaill
fuy i dngs " Jelaill aylmi aic paiill dogs gm : ilmill pasill

Xi < Xmax Ul pli pe Jeladl gLS lal g X¢ = Xmax (Lo pbi Yelaill gLs Il : akaalls

daloll a5 (jued |§|.h
" linl jlell ygils " el G pha (3= NI

P.V=nR.T

(MOI) Lmjang dalnll aunS:N . (M°) ajag paall:V . (PA) YlSwll ajang kel . P
R = 8.31 Pa.m’/mol.K°® ¢ya aytinll oiljlall culi : R
T(K°) =t(C°) + 273 :¢ua(K®) pallSlilmsiaagajlallaaja: T

G=Ko (K=7)

G ayilypm Sl aylslill yulys g2 = 2

S yuinpull Lmiaag dyil pm Sl aylstill : G

M aiang (uuwglll gu asdl: L .M’ aiasg yugslll alow sl S
S/M Lniang auegill aulslill 6. M jinll ajang aulall culi: K

G ducgill aulslily C Jgall 45 il aslle

o =0C=Agr X+ Ax-[X]

mol / m® Laiaag Yglaall \p® G22lginll &uagall g @bl ajlgudl Sl [X1.[X]
S.M?°/MO Lmsaag aylgall aycgill axdstill © A

&

QIII

AV



dplenll \ga b ge .3

glallg Sl e

Glig iSIU (jlads aus Gany ,ilorS Jgai g : daw Sl

wlig SI LLWIS] as Gaay |,ilieyS Jgai go - glall

ikasS Yelai YUs jiS gl yg Sl cuniS) gl Sy ilkesS 246 YS go: 2uSgall

il Yelai Ylls jiSi gl yg Sl ass §i §Sa keSS ae S go : @3l

"adlill alalenll |§w o yauali () Sy

Red —<————— OX+ne

G Si

gLyl

: glayl a2 Si ollclaj dijlgo Olglkas ©
ULagjaimlig U.|=.|.|.|5|J| Ulja laclo wljall &n2 vjlgs -

(2w Si e sgiay U sall v pall JI HoO .l aslal g Sl olya gjlgi - -
(a2 sl ple sgiay U gall v all JIH0" giH " aslsly gaagjasmll olja gjlai -

Solution titrante ——»

f
) J sladll
S o slae

G
V]_ = VE

Turbulent\

) J el —4
S sena

OligyiSll aslal aiabll gjlgi -

augll & pleall ®
#54illygman Jglao pSp juei: wamll
RSl pgles Jglan,
galoll 0SS )g5i golSill abiiaic
&y jingrSiwll alacll go duwliio Gllclainll

C1V1 GV,
a b
s adllell aumia = b = 1 ygS auwgjanll Gl pkren 6

C1V1 = Csz

Ch



 Clulid)l pasy dyamill Slalen)] o

aramill alalenll PloaSlapall pwl | Ox/Red ailidll
Cu* +2e > Cu yulaill dajlib/yolaill a)3 Cu**/Cu
In**+2e > Zn Sl dajlb/ Sipldya Zn**/Zn
b +2e 27T agall ,iLis /agall &alis I,/I
MnO, +8H'+5e > Mn*+4H,0 | Glisiopggsyb/juisiallys | MnOs/Mn*'
$406~ +2 e 25,05 ub /ol pSed gb | $,067/5,05°
iy Sl g
Cr,0;” +14H +6 e D 2Cr'+ 7H,0 | wlog)S yilis ybv/pgySllys | Cr,0,7/Cr*
2 H;0" +2 e 2H, +2H,0 pgrijamll yb /gagumll jle | H3;0"/H,
2 CO,+2H"+2 e DH,C,0,4 g5 jle/ SullwSll gaaa | CO,/H,C,04
Ch+2e 2l 18IS iLis / jglS s Cly/Cr
H,0.+ 2H +2 e 2 H,0 piawSiLll /)l | H,0,/H,0
0,+2H"+2e H,0, (2SS jlé / puawSllall | 0,/H,0,




